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Tentti 19.12.2001

Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja eiki laskinta!
HUOM! Tehtivit T1 - TS ovat tenttitehtivis.

Viilikokeen suorittajat laskevat seuraavasti:

vilikoe 1 (T1, Y1), vilikoe 2 (T2, Y?2), vilikoe 3 (T3, Y3) ja vilikoe 4
(T4,T5).

Muista merkitii vastauspaperiisi, oletko suorittamassa tenttid vaiko
vilikokeita:

T1. Tutki joukko-opin laskusiintdjd kiyttien, onko AUB=AUBNANB.

(Huom! Venn-diagrammi ei ole laskusdintd.)

3

T2. 8) Osoita, etti funktiolla y = f(x)=—=
2
x“+1
muodostamatta itse kifinteisfunktiota. b) Laske Df -1 2) eli

kainteisfunktion derivaatta pisteessid 2 muodostamatta itse
kiiinteisfunktiota.

on kiiinteisfunktio,

ayralla £(t) = (¢> - 262 -3t +11,1% — 2 — 5) on pisteessi (11, -2)
i eri tangenttisuoraa. Mirid ndiden yhtilot.
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T4. Onko rationaalilausekkeella ii— raja-arvoa origossa. Jos

J\:2+yz+z2

mielestiisi olet 16ytinyt raja-arvoehdokkaan, sinun on tietenkin
todistettava timi raja-arvoksi. Jos mielestisi raja-arvoa ei ole, on
mielipide perusteltava riittavasti.

T5. Miki on lyhin etdisyys origosta kiyrille x2 y =167 Perustele, miksi
vastauksesi todella on lyhin etiisyys.

Y1. Osoita induktiotodistuksella aritmeettisen sarjan summakaava
n-l1
oikeaksi cli, ettd Y (a+ jd)== [Za +(n-1d] VneN.

j=0
)éymdaanko vektori v= (1 -4, 5) esittdd kahden vektorm summana,
joista toinen on suuntajanan PQ ja toinen suuntajanan QR suuntainen,
kun pisteet ovat P=(1,-1,2),Q=(2,1,-1)jaR=(-1, 2, 1),

Y3. Olkoon f(f)= % Midridd f(f) :n se integraalifunktio F(t), joka

kulkee origon kautta.



